



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 19-11-2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Μανώλης Αγγελάκας: Ο φορέας διαχείρισης του φράγματος
Πείρου - Παραπείρου θα έχει δημόσιο χαρακτήρα**

Ο φορέας διαχείρισης και λειτουργίας του έργου «**Υδρευση Πάτρας, Βιομηχανικής Περιοχής Πάτρας (ΒΙ.ΠΕ.) και Οικισμών Βορειοδυτικής Αχαΐας από τους Ποταμούς Πείρο και Παραπείρο**» ήταν το θέμα ευρείας σύσκεψης που συγκάλεσε, σήμερα το πρωί, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Αχαΐας **Γρηγόρης Αλεξόπουλος**, με τη συμμετοχή του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης **Μανώλη Αγγελάκα**, των Δημάρχων Πατρέων, **Γιάννη Δημαρά**, Δυτικής Αχαΐας, **Ανδρέα Παναγιωτόπουλου**, Ερυμάνθου, **Θάνου Καρπή**, του προέδρου του ΤΕΕ Δυτικής Ελλάδας

Αθανασίου Γιανναδάκη και του επιβλέποντος του έργου, από την ΕΥΔΕ – ΟΣΥΕ, **Γιώργου Λάζαρη**, ο οποίος και παρουσίασε στοιχεία για την πορεία των εργασιών του φράγματος και την προοπτική ολοκλήρωσης του, που προβλέπεται για το Μάρτιο του 2014.



Στιγμιότυπο από την σύσκεψη

Σκοπός της σύσκεψης ήταν η διαμόρφωση κοινής, βιώσιμης θέσης μεταξύ των εμπλεκόμενων φορέων, για τη σύσταση του φορέα, ο οποίος θα αναλάβει, μετά την περάτωση και τη δοκιμαστική λειτουργία του έργου, την τεχνική και νομική διαχείριση της λειτουργίας του φράγματος Αστερίου.

Ο κ. **Αγγελάκας** έκανε σαφές ότι η διαχείριση και λειτουργία του έργου θα διατηρήσουν τον δημόσιο χαρακτήρα τους, με συμμετοχή κυρίως του α' και β' βαθμού τοπικής αυτοδιοίκησης, καθώς και εκπροσώπου της ΒΙ.ΠΕ, που πρόκειται να είναι ένας από τους βασικούς χρήστες του έργου.

Καθόρισε, δε, ως βασικό άξονα για την επιλογή της τελικής μορφής της διοίκησης, κάποια από τις ήδη προτεινόμενες στη μελέτη του Εργαστηρίου

Υδραυλικής Μηχανικής του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών, συγκρινόμενη με αντίστοιχα σχήματα που έχουν εφαρμοστεί και λειτουργούν επιτυχώς, τόσο στη χώρα μας όσο και στον ευρύτερο ευρωπαϊκό χώρο.

Τέλος, ανέφερε ότι τα αρχικά έξοδα που θα απαιτηθούν για την έναρξη λειτουργίας του φορέα, μέχρι την απόκτηση ιδίων πόρων, θα πρέπει να αναζητηθούν σε διάφορα χρηματοδοτικά σχήματα, που μπορούν να προσφέρουν ενίσχυση, δεδομένου ότι στην παρούσα οικονομική συγκυρία φαίνεται να είναι αδύνατον να καλυφθούν από ίδιους πόρους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.